



KAMNOSEŠTVO PETEK
IŽAKOVCI 93
041 343 612
www.kamnosestvo.si

kamnoseštvo
PETEK

VESTNIK

7. APRIL 2022

vrednost v
MEDIA BAR **3**
TOČKE

MURSKA SOBOTA, LETO LXXIII, ŠT. 14, ODGOVORNA UREDNICA ADRIANA GAŠPAR, CENA 2,49 €

Mladi in volitve

Naj se sliši tudi njihov glas

Pomurski dijaki s trenutno vlado niso zadovoljni, a svojega sogovornika v politiki še iščejo



Dijaki, ki so se udeležili naše okrogle mize, so dokazali, da so lahko tudi mladi aktivni državljani, z jasnimi stališči in idejami o potrebnih družbenih spremembah. Dobiti morajo le priložnost, da jim politika prisluhne. FOTO VANESA JAUŠOVEC

Da se mladi ne zanimajo za politiko in ne hodijo na volitve, je splošno uveljavljeno prepričanje v naši družbi. V časopisni hiši Vestnik smo se pred tokratnimi državnoborskiimi volitvami želeli prepričati, ali navedeno drži in zakaj je tako. V sklopu projekta Mladi in volitve smo izvedli okroglo mizo, ki so se je udeležili dijaki iz naše regije, in dobili konkretne odgovore neposredno od mladih.

Po brezplačnem šolanju odhod v tujino

Glede na povedano lahko ugotovimo, da so pomurski dijaki z življenjem v Sloveniji načeloma zadovoljni, saj prepoznajo danosti »brezplačnega« izobraževanja in zdravstvenega varstva, a jih v tem obdobju najbolj skrbijo pomanjkanje zaposlitvenih možnosti in slabo plačana delovna mesta. Kot sta povedala Tara Kuhar in Blaž Kuzma, večina mladih odide iz države, ker v tujini prej dobijo boljše plačano službo, oba tako tudi razmišljata, da bi šolanje nadaljevala ali iskala zaposlitev čez mejo. Črto-

mir Kelenc se s tem vprašanjem še ne obremenjuje, toda ima jasno stališče glede odseljevanja mladih. »Zdi se mi, da je to trend, ki bi se moral ustaviti. Mislim, da imamo mladi tu-

Ob koncu našega pogovora smo se z dijaki dotaknili še trenutnega dogajanja v svetu, predvsem vojne v Ukrajini.

kaj ogromno priložnosti,« meni dijak DSŠ Lendava, ki je opozoril, da večina mladih v Sloveniji dobi zastoj izobrazbe, nato pa gre delat v Avstrijo. Po mnenju Jureta Ahlina je to napačno, ni pa nepravilno razmišljanje, saj bi tudi sam za bistveno višjo plačo šel delat v tujino.

»Nikogar od ljudi ne bi smeli kriviti, sistem je treba spremeniti,« je

Kdo je sodeloval

Okrogle mize so se udeležili: Tara Kuhar s Srednje šole za gostinstvo in turizem Radenci (5. letnik, smer gastronomski tehnik), Blaž Kuzma s Srednje poklicne in tehniške šole Murska Sobota (4. letnik, smer strojni tehnik), Črtomir Kelenc z Dvojezične srednje šole Lendava (2. letnik, smer splošna gimnazija) in Jure Ahlin z Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer (3. letnik, smer splošna gimnazija).

prepričan dijak GFML, ki kot eno izmed radikalnih rešitev problematike odseljevanja mladih omeni ukrep, s katerim bi država omejila prehajanje visoko izobražene delovne sile čez mejo, čeprav priznava, da gre v tem primeru tudi za omejevanje svobode. Kuharjeva in Kuzma bi se s takšnim ukrepom strinjala, a ponovno opozarjata na to, da so plače za njun pok-

lic v Sloveniji majhne v primerjavi s tujino. Kelenc poudarja, da je za korenite spremembe potreben dolgotrajen proces majhnih sprememb, ob tem pa priznava, da je za to potrebnih več dejavnikov, od duhovne plati in patriotizma do večje usmerjenosti v skupno dobro. »Zdi se mi, da je naša družba na poti, ki vodi v pretiran individualizem. Vsak gleda nase in ni pripravljen gledati na celoto,« opazja.

Za mlade naj bodo mladi poslanci

Pomurski dijaki menijo, da aktualna vlada ni opravila svoje naloge pri povezovanju slovenskega naroda oziroma je stanje s svojim načinom komunikacije še poslabšala. »Smo razklani in ločeni. To se je pokazalo tudi v času epidemije, ko smo se delili na cepljene in na necepljene,« je povedal Kuzma, medtem ko je Kuharjeva spomnila še na nekatere ukrepe pomoči, s katerimi želi, po njenem občutku, vlada »svoje ljudstvo na neki način podkupiti«.

Nadaljevanje na 2. strani



Kmetijska suša

Namakalni sistemi so v Pomurju nujni

Prvo četrletje letošnjega leta slovenskim kmetom ni bilo naklonjeno. Poleg ekstremne podražitve mineralnih gnojil in goriva, kar je povezano tudi z vojno v Ukrajini, je bilo vse od sredine februarja do začetka aprila po celotni Sloveniji sušno obdobje brez padavin. Po zadnjih dostopnih agrometeoroloških podatkih Agencije Republike Slovenije za okolje je za Pomurje veljala izrazita suša, ki je bila opredeljena kot kmetijska suša. Tudi sicer so bila tla v vseh slovenskih regijah v primerjavi s preteklimi desetletji v zadnjem 30-dnevnem obdobju precej slabše založena z vodo.

Težko pričakovane padavine, ki smo jih dočakali v začetku tega



Stanislav Kapun, direktor Kmetijsko-gozdarskega zavoda Murska Sobota: »Največja škoda bo na prodnatih tipih tal, torej tam, kjer je slabša akumulativna sposobnost za vodo zaradi peska, in tam, kjer so bila lani žita posejana prepozno. Kolikšna bo škoda, pa bomo lahko ocenjevali šele v času žetve.« FOTO JURE ZAUNEKER

meseca, so tla namočile, zato se vsaj v površinskem sloju tal pričakuje izboljšanje razmer, tudi posevki ozimnih žit in oljne ogrščice, ki so bili v tem obdobju najbolj prikrajšani, pa so po dežju že lepo ozeleneli in se razvijajo.

Nadaljevanje na 5. strani